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1 Rozsah platnosti

Rozsah platnosti této normy pro skupinu výrobků je omezen na přístroje, systémy a pevné instalace
a zařízení, které se používají v drážním prostředí. Norma se vztahuje na kmitočtový rozsah 0 Hz až
300 GHz.

Měření a technická posouzení jsou nezbytná pro kmitočty do 20 kHz, protože nad tímto kmitočtem se
v drážním prostředí neočekávají významnější intenzity polí vzhledem k fyzikální podstatě zdrojů
elektromagnetického pole.

Cílem této normy je poskytnutí postupů pro měření a pro výpočty úrovní elektrického a magnetického
pole generovaného elektronickými a elektrickými přístroji v drážním prostředí co se týče vlivu na
člověka.

Předpisy pro ochranu lidí při expozici neionizujícím elektromagnetickým polím se v různých zemích
Evropské unie liší. Tato norma nabízí postup pro měření, simulaci a vyhodnocení.

V současné době se musí vzít v úvahu dva Evropské dokumenty týkající se elektromagnetického pole:

Doporučení Rady (Council Recommendation) 1999/519/EC z 12 července 1999 (viz bibliografii);a.
Směrnice (Directive) 2004/40/EC (viz bibliografii).b.

Měřicí postupy a místa měření také zahrnují problematiku osob používající aktivní implantované
zdravotnické prostředky.

POZNÁMKA 1 Norma neobsahuje vyhodnocení rizik pro osoby používající aktivní implantáty
v magnetických polích generovaných elektronickými a elektrickými přístroji v drážním prostředí.

Norma se nevztahuje na osobní elektronická zařízení cestujících a pracovníků (například mobilní
telefony, notebooky, bezdrátové komunikační systémy, atd.).

Norma se nevztahuje na vysílače záměrně vysílající s kmitočty nad 20 kHz.

POZNÁMKA 2 Na tyto přístroje (s pracovním kmitočtem 90 kHz a vyšším) se vztahuje Směrnice R&TTE
a tyto přístroje musí také vyhovovat směrnici LVD (Low Voltage Directive). V tomto ohledu mají tyto
přístroje omezení elektromagnetických polí nebo pro ně musí být stanovena „bezpečná vzdálenost“.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


